
86%
of solicitors want 
at least one day 
of remote work 
per week
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65%
of solicitors say remote 

work has been beneficial
to their wellbeing
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44% 
of young lawyers 
would leave their 

role for remote 
work options 

ABA Journal

92% 
of law firms say 

pandemic restrictions 
increased their 

trust in technology 
Legal Services Board

8% 

of UK partners 
believe remote work 
has made working 
practices worse 
LawGazette
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Join the conversation with other Practice Managers 
over on the Insight Legal LinkedIn page. 

Is your firm prepared 
for a hybrid summer?
However you feel about hybrid work, it’s not going away. 

In the summer holiday season, it’s even more essential.

88% of UK hybrid workers plan to work 
somewhere else, UK or abroad 

67% think they can be just as 
effective working abroad 

42% 
of partners say remote 

work has improved 
working practices

Thomson Reuters 
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